
 
 
 
 
Leistungsbeschreibung 
Restaurierung/ Digitalisierung analoger Tonträger  
 
Die Nordberliner Werkgemeinschaft gGmbH (nbw) restauriert/ digitalisiert und archiviert 
Ihre wertvolle Sammlung von Schallplatten- und/ oder Musikcassetten auf hochwertigen 
Markenrohlingen (CD´s).  
Ihre Lieblingshits sind damit auf Dauer auf einem digitalen Medium gespeichert. Sie sind 
unempfindlicher gegenüber äußerem Einfluss und bei Bedarf viel leichter und flexibler 
abspielbar. 
Hinweise:  

- Wir bearbeiten kein Material, deren Inhalt strafrechtlich relevant ist, insbesondere 
dann nicht, wenn es sich um pornografische oder rassistische Inhalte handelt.
  

- Wir behandeln die eingesandten Bild- und Tonträger mit äußerster Vorsicht, 
übernehmen aber für etwaige entstandene Schäden oder Verlust - vor allem auf 
dem Lieferweg- keinerlei Haftung. 

 

Unser Service beinhaltet:  

Standardpaket 

 
• Bei Schallplatten à Nassreinigung  
• Überspielen (Digitalisierung) des Datenträgerinhaltes (1 zu 1 Kopie) mit 

professioneller Software  ohne digitale Nachbearbeitung, d.h. es erfolgt keine 
Reduzierung von Störgeräuschen und keine Titelaufteilung (Indizierung) 

• Konvertierung der Daten in WAV- bzw. MP3-Format 
• Audio- bzw. MP3- Dateien auf CD brennen  
• CD-Label erstellen in Schwarz/ Weiß 
• CD-Cover und CD-Inlay durch Übernahme des Original-Covers erstellen in 

Farbe mit einer Papierstärke von 100g/m2. 
• Konfektionierung in CD-Hülle (Jewelcase) 

 
Komfortpaket 
 

• Bei Schallplatten à Nassreinigung  
• Überspielen (Digitalisierung) des Datenträgerinhaltes mit professioneller 

Software  
• Digitale Nachbearbeitung 

o Reduzierung von Störgeräuschen wie Knistern, Knacksen und Rauschen.    
o Aufteilen der Schallplattenseiten in die einzelnen Titel  
o Titelliste erstellen  

• Konvertierung der Daten in WAV- bzw. MP3-Format 
• Audio- bzw. MP3- Dateien auf CD brennen  
• CD-Label erstellen in Schwarz/ Weiß  
• CD-Cover und CD-Inlay durch Übernahme des Original-Covers erstellen in 

Farbe mit einer Papierstärke von 100g/m2. 
• Konfektionierung in CD-Hülle (Jewelcase) 

 
Optional 

• Zusätzliche Kopie des digitalen Datenträger mit CD-Hülle und CD-Label, jedoch  
ohne CD-Cover und CD-Inlay 
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Versand 
Die nbw versendet im Kundenauftrag Pakete. Die Versandgebühren werden von nbw 
kostenoptimiert berechnet und separat in Rechnung gestellt. 
 
So kommen Ihre Platten unversehrt bei uns an: 
 
Verpackung: geeignetes Material wählen, wie z B. Kartons aus stabiler Wellpappe. 
Größe der Verpackung: Abmessungen des Plattenstapels einschließlich ausreichend 
Raum für Polstermaterial und der erstellten CD´s, da wir aus Umweltschutz- und 
Kostengründen Ihren Original-Karton für die Rücksendung verwenden. 
Polstermaterial: geeignetes Material wählen, wie z B. Luftpolsterfolie o. ä verwenden 
 
Hinweise:  

• Bei hohen Temperaturen (>35°C) raten wir, zum Schutz der Platten, vom Versand 
ab. 

• Durch die große Anzahl von Standards und Herstellern von CD- und DVD-
Laufwerken kann es vorkommen, dass die gebrannten CD´s/ DVD´s nicht in allen 
Geräten (in der Regel ältere Geräte) abgespielt werden können.  
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